
正解0。 2と 逃tデれば0で 下辺の
r Jがとられます。なお2 ,でoの と
ころへ打てば一応ヨウ型です。

4 L

一』

▼Y▼
正解こ。これて

｀
両天和毛 )十方の!R

石がとれます。
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正解 1。(C雄と似ています。こィl
で li辺の黒石 4rが llkれます。

正解仁らこれでIⅢ天朴。 L辺 の!R
石2卜が取れます。

正解黒イ。これて
い
下辺のFlが/1・減。

最初黒口とrJ石を取ると、白イと

活きることになり、 5対 6黒負。
ハは白の限ではないことに注目し

てくアごさい。

正解黒イ。こ4■て
゛
左■の白が/TN減。

最初黒口と白f12rを lRるとrlイ

とi舌きることになり、7女寸8兵阜負。

正解黒イ。白口で終局 6対 4黒勝。

最初黒口とrl石を取ると白イて
「
左

下の黒石全体が死んで大敗です。

正解黒イ。これでZIi liのrl石が 一

限となり/1・減。口はいずれにして

も11の限になりません。最初宗ヽロ

とFl石2丁を取ると、Flイとl T lき
ることになう5対 7黒負。

D

工解Ⅲ。押二のにはr13だ li辺の!R
石4+が 取れます。(c)題(D題 と似
ています。

正解黒イ。これでri全体が一‐限 と

なう合減。黒イによう口がFlの次
け:」(義限)に なったことに注目

してください。ハと二も欠け目。

最初黒ホは白イで白活き。
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